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ΘΕΜΑ: «Αγανάκτηση και οργή στην Αμφιλοχία για την επικείμενη μεταφορά
της τοπικής Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. στο Αγρίνιο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Αμφιλοχίας, σε οργή
και αγανάκτηση βρίσκονται οι κάτοικοι της πόλης, εξαιτίας της επικείμενης διακοπής
λειτουργίας του καταστήματος εξυπηρέτησης πελατών της Δ.Ε.Η. στην πόλη από την 1η
Μαΐου του 2022. Η εν λόγω υπηρεσία πρόκειται να μεταφερθεί στο Αγρίνιο, καθώς
αναμένεται να την ακολουθήσει και η Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., που ήδη υπολειτουργεί, αφού τα
περισσότερα στελέχη της έχουν ήδη αποσπαστεί. Όπως λένε οι κάτοικοι της Αμφιλοχίας,
μετά την απομάκρυνση όλων των υπηρεσιών από τον Δήμο τους τα προηγούμενα
χρόνια, το «κλείσιμο» της Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από την Αμφιλοχία θα αποτελέσει την
χαριστική βολή στην ήδη παραπαίουσα οικονομική ζωή της πόλης τους. Αν κάτι τέτοιο
τελικά πραγματοποιηθεί, χιλιάδες καταναλωτές στην ακτίνα Περδικάκι (ορεινός Βάλτος)
– Δρυμός – Μαχαλάς (Ξηρόμερο) δε θα μεταβαίνουν πλέον στην Αμφιλοχία, αλλά θα
εξυπηρετούνται για όλα τα θέματα από τη Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Αγρινίου. Αυτό
λειτουργεί ως αλυσιδωτή αντίδραση,  αφού πρακτικά όλος αυτός ο κόσμος αποτελούσε
μέχρι τώρα εν δυνάμει καταναλωτές των καταστημάτων της Αμφιλοχίας που τώρα
δυστυχώς θα χαθούν με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ντόπια οικονομία. Η Ομοσπονδία
Επαγγελματιών, Εμπόρων και Βιοτεχνών Αμφιλοχίας είναι αποφασισμένη να
διαμαρτυρηθεί και να προβεί σε κινητοποιήσεις για την αποτροπή του «λουκέτου» στην
υπηρεσία, αφού κάτι τέτοιο θα οδηγήσει στον ολοκληρωτικό οικονομικό μαρασμό της
πόλης. Οι κάτοικοι της Αμφιλοχίας ζητούν από την Πολιτεία να μην προβεί στην
μετακίνηση της Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από την Αμφιλοχία στο Αγρίνιο. Εκτός των
άλλων, όλο αυτό φυσικά θα σημάνει ταλαιπωρία των συναλλασσομένων για μετάβαση
στο Αγρίνιο και φυσικά απώλεια του πολύτιμου δημιουργικού τους χρόνου. Από την
άλλη, η ήδη δοκιμαζόμενη κοινωνία της Αμφιλοχίας από τις συνέπειες των πρόσφατων
θεομηνιών, από την ακρίβεια και την εκτόξευση του πληθωρισμού δεν αξίζει περαιτέρω
απαξίωση και υποβάθμιση από την Πολιτεία. Οι κάτοικοι της Αμφιλοχίας ζητούν να
παραμείνουν οι εν λόγω υπηρεσίες στην πόλη τους, ώστε να μην μπει ταφόπλακα στην
εγχώρια οικονομία, αλλά και να μην υποβάλλονται σε μια άνευ προηγουμένου
ταλαιπωρία λόγω μετακινήσεων. Η Πολιτεία ας τα λάβει σοβαρά υπ’ όψιν της και ας μη
συμβάλλει στην υποβάθμιση και απαξίωση της ποιότητας ζωής των Αμφιλοχιτών.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου να φροντίσετε και να
αποτρέψετε τη μεταφορά της Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από την Αμφιλοχία στο Αγρίνιο,
γεγονός που θα αποτελέσει τη χαριστική βολή στην ήδη παραπαίουσα οικονομική ζωή
της πόλης της Αμφιλοχίας;

2. Τι προτίθεσθε να κάνετε για τον ντόπιο πληθυσμό των Επαγγελματιών, Εμπόρων και
Βιοτεχνών της Αμφιλοχίας, αναφορικά με τα διαφυγόντα κέρδη που θα υποστούν σε
περίπτωση μεταφοράς της Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από την Αμφιλοχία στο Αγρίνιο;

3. Συνειδητοποιείτε ότι με τη μεταφορά της Δ.Ε.Η. και Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από την Αμφιλοχία
στο Αγρίνιο, προκαλείτε ταλαιπωρία των συναλλασσομένων πολιτών, λόγω διάνυσης
μεγάλων χιλιομετρικά αποστάσεων αλλά και ασφυξία στους υπαλλήλους του Αγρινίου,
λόγω εργασιακού φόρτου που θα δημιουργηθεί, εξαιτίας του επιπρόσθετου
συναλλασσόμενου κοινού;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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